

传销窝点出现大量假首饰, 为何?

原来是上线冒充“成功者”必须“穿金戴银”

9月2日至3日,省城蜀山区井岗镇组织工商、公安、综治、城管等部门,对辖区藏有传销窝点的小区进行清查,意外查获大量金银首饰。“莫非传销分子真赚钱了?”执法者也第一次遇到这种情况,在对传销人员询问后,才得知这些看上去金灿灿的首饰全部是仿冒的。



现场查获的假金饰

假话不能信 金银首饰也是蒙人的

9月2日,执法者在对城市经典小区一传销窝点进行取缔中,有了意外收获。“找到大量金首饰,有项链、戒指。”记者看到,被查缴的金银首饰应有尽有,但与一般高档黄金饰品不同的是,这些“金项链”都直接包在塑料袋中,包装特别简陋,有26条金项链和22枚戒指。

细细一看,有的“黄金饰品”居然锈迹斑斑,其中必有猫腻!执法者对传销人员进行询问后才恍然大悟。

原来,在传销窝点中,有个不成文的规矩,“成功者”须穿金戴银现身说法,这更容易让新入伙的传销人员轻信

能挣大钱。

但真相是,这些金首饰全部都是地摊买来的假货,清算了一下,“成功者”全身叮当响的首饰也就值几十元钱。

据知情人介绍,传销上线做到“经理”级别以上后,还要名牌加身,以营造传销极为赚钱的虚假现象,佩戴的劳力士等名表都是从假货市场上花几十块钱或几百块钱购买的。

2天端掉11个传销窝点 将重罚房东

昨日上午9时30分,执法人员进入城市经典小区某单元楼14楼一房间里,一名女子带着5岁的孩子站在房间,显得很警觉,“我们只是来合肥旅游的,没

有去上课,也没有笔记本!”

这名女子始终不肯承认其参与传销活动,直到民警从房间里搜出“听课笔记”和一些书籍时,女子才沉默不语。

井岗工商所黄胜峰所长介绍,下一步在打击非法传销的同时,将严厉重罚为传销者提供房屋租赁的房东,执法人员在核实房东确实将房租给传销人员后,由物业对出租屋实施停水、停电,同时通知房东到现场,接受处理。

两天时间里,该所出动执法人员40多人,共捣毁传销窝点11个,共遣散传销人员35名,收缴手机卡28个,并对2户接通知后不听劝告的出租房业主进行立案调查,实施重罚。

吴斌 葛宜年 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

贪图免费员工,竟引来惯偷

星报讯(张秀记者 王伟)“我想在你家花店当学员,不要工资,就是想学点插花知识。”近日,肥西上派镇的花店老板汪某店门口来了位不要工资免费工作的女子,不要工资就能招到人,汪某觉得很意外,爽快地同意了。

女子不要钱求工作

汪某告诉记者,他让方某第二天上班,可方某却说,她想早日熟悉环境,当天就留了下来。期间,为了取得汪某信任,方某一个劲询问工作情况,表现较为积极。

直到当日15时许,汪某在外上厕所前,将包放在办公桌的柜子内,简单向方某交代几句便外出了。待汪某回来后,方某以她的手机在附近的店里维修,去看下有没有修好为由离开,并称很快回来。大约一个小时,见方某迟迟未回,这引起汪某的怀疑,打开抽屉才发现自己的钱包现金被盗。

真正身份是名惯偷

财物被偷后,汪某立即报警,民警赶到现场,根据汪某的描述很快想起2011年发生在辖区的系列以“应聘为由,盗窃店主钱财”的案件,于是民警立即将该系列案件的犯罪嫌疑人方某的照片调取出来,后经汪某辨认确定方某就是作案嫌疑人。

据了解,早在2011年12月份,方某曾在肥西县上派镇各商店,多次以应聘为名伺机盗窃店主钱财而被警方抓获,后被法院判处有期徒刑18个月,今年5月份才刑满释放。出来后的方某并没有吸取教训,打着免费工作的幌子,伺机盗窃店主的钱物。目前,违法行为人方某因盗窃被公安机关依法行政拘留十五日。

深夜尾随单身女性进行抢劫

警方布控半年终于将嫌疑人抓获

为了上网,他初中毕业后就辍学,家人因此断了他的经济来源。无奈之下,年轻小伙想到了抢劫。每逢深夜,他专门跟踪单身女性,快步上前一把将女子背包抢走。昨日,记者从包河区刑警三队获悉,这一系列抢劫案的始作俑者已被抓获。

流窜小区专抢单身女性

从2012年年底,包河公安分局责任区刑警三大队连续接到女性报警,称在包河花园与包河苑小区内,连续发生多起抢劫案件。这些案件中,受害者全部都是单身女性。

据民警介绍,嫌疑人都是在小区外

先守候,只要有目标出现,他会在女子身后进行尾随。等女子进入小区楼道内,该男子便迅速下手。“从抢包到逃跑,前后不到2分钟时间。”

除了这些特点外,嫌疑人只劫财不劫色。在一起作案过程中,一女子抵抗强烈,看清了嫌疑人的面貌。最后,根据该这名女子的描述,民警模拟出了犯罪嫌疑人的画像,身高约1米7,身材中等。

蹲点守候抓获嫌疑人

据民警介绍,他们只能在小区布控,将嫌疑人的画像交给小区的保安和保洁员,只要发现有可疑人员出现,便

立即与民警联系。另外,每天晚上都会有民警在小区内进行蹲点。

功夫不负有心人,9月1日晚上,包河刑警三队接到报警称,在包河花园小区内发现可疑男子,正在尾随一名单身女性。

接到报警后,在小区蹲点的民警快速赶到事发地点,将这名可疑男子控制住,并带回刑警队进行审问。果然,在民警的追问下,该男子承认了之前发生的抢劫事件均是他一人所为。

据民警介绍,目前认定为该男子所犯下的劫案已有5起,涉案价值一万余元。目前,该男子已被警方控制,案件正在进一步调查处理中。 记者 张岚

嫌越野车挡路 划车不说还破坏车牌

星报讯(王银生 星级记者 张敏) 9月2日上午7时20分许,省城繁华大道一家小区门口,车主孙先生下楼取车时,发现一名男子正在撬动其越野车后车牌,于是大吼一声,这名男子见状,钻上一辆货车逃之夭夭。

孙先生十分恼火,检查发现车后有三道被划的车痕,有20多公分长,“前车牌被故意折弯了。”孙先生怀疑对方可能认为车辆挡住了送货车,对方才故意下此“毒手”。

不过,辖区骆岗派出所民警根据孙先生提供的车牌信息,锁定了该车所属单位,发现是一家物流公司用车,目前,警方已经介入调查此案。

市场星报
中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com